

金山·城市花园

打造都市繁华中的心灵栖息地

本报记者 陶 静



当清晨第一缕阳光穿越晨雾，拥着水的涟漪，呼吸着自然赐予的清新空气，生活的喜悦，由此展开……与家人、与恋人，旁观这美丽的景色，感受安静、祥和的自然馈赠，生活的繁琐悄然离去，或者这才是生活的本意。

忙忙碌碌的城市生活，昼夜不息，日复一日，如果能在烟雾缭绕的现代都市中寻觅一方净土，生活便开始有了灵动的色彩。现代社会，人们对居所的定义已经不再是百余平方米的容身之地，而是一处生活环境、一种生活方式。随着人们对居住品质的要求不断提升，国民的健康意识也在不断加强，人们向往健康生活，购房观念从“居者有其屋”已经逐步转变为“居者优其屋”，买房时更加注重房屋的外部条件，所以生态环境、有机配套、休闲空间等问题越来越受到购房者的关注。金山·城市花园择址焦作新老城区交会处，南水北调运河畔，依托自然美景，打造都市繁华中的心灵栖息地，满足人们对绿色健康生活的向往。

坐落于市天河公园之畔的金山·城市花园，奢享天河公园美景和南水北调运河景观，说是公园地产一点儿也不为过。住在金山·城市花园，闲暇时与爱人带上父母、孩子，往南步行几百米便是天河公园，与家人一起漫步在南水北调运河旁，呼吸着新鲜空气，看孩子在草坪上嬉戏，生活简单而又惬意。清晨，来一场酣畅淋漓的晨跑，从家出发，向前穿过绿树浓荫，一边奔跑，一边唤醒枝头沉睡的鸟儿，穿过天河公园，再往前走就是人民广场，在广



场上绽放活力，挥洒汗水，远离亚健康。再继续向东不远就是市龙源湖公园，立体园林景观，移步易景，鸟语花香，风光正好。

金山·城市花园在内部景观打造上，以高生态覆盖实现建筑对自然的退让，尊重城市人居对于返璞自然的渴望，该项目容积率2.5，绿地率高达51.6%，规划了宽阔的楼间距，保障业主私密生活不被打扰。小区景观运用东方古典园林造景手法，甄选百余种珍贵树木，以丰富多姿的园林绿化营造宁静内敛的景观空间，让居者能每一步都沉醉其中。在金山·城市花园，从迎宾轴线繁花似锦，到中央景观唯美伴途，入口至归家的每一处转角，步步为景，层层入目，项目内部美景与南水北调生态公园相互辉映，内外皆园，给业主以更舒适的居住感受。生活在这里，四季都能呼吸到新鲜氧气和负离子，全年恒湿度舒居体验。每日漫步河边，让生活和自然相融合，走出金山·城市花园的那一刻起，已经忘记了工作的疲劳和辛苦，开始了度假般的生活享受。

图① 窗外美丽的运河景观。

图② 样板间内阳光明媚。

陶 静 摄

儿时记忆又重现

本报讯(记者王倩)随着时代发展，人们越来越热衷于购买新东西。因此，“磨剪子抢菜刀”等儿时常听到的吆喝声也逐渐消失。近日，金望物业东方花园服务中心在金山·东方花园小区内开展了贴心的物业服务，再次让业主回忆起儿童时期的快乐时光。

“以前住在农村，总能听到家门外，‘磨剪子抢菜刀’的吆喝声，现在这些民间手艺师傅都不见了。没想到今天金望物业东方花园服务中心的工作人员变身磨刀师傅，而且还在小区里免费为我们服务，儿时的回忆一下子都涌了出来。”金山·东方花园业主许先生感慨地说。业主杨阿姨告诉记者，她小时候就感觉自家剁的饺子馅香，这么多年依然改不了这个喜好，现在把菜刀磨磨，正好方便过年剁饺子馅……



这边大家你一句我一句地聊着，那边物业工作人员拿起自备的磨刀工具认真地工作着。不一会儿，业主的刀具被修理得光亮如新，大家纷纷为金望物业东方花园服务中心的这一贴心服务点赞。

上图 工作人员在认真地磨刀。 王倩 摄

便民服务暖民心

本报讯(记者王倩)近日，在金山·东方花园小区内，一场免费测量血压的便民服务受到老年业主的一致好评。

在活动现场，金望物业东方花园服务中心的工作人员认真地为小区的老年业主测量血压，同时还暖心提醒他们说：“您的血压正常，不过天气寒冷您还是需要特别注意饮食、保暖等问题。”“好的，我最近每天都是等太阳出来后，才外出锻炼身体的，谢谢你。”业主秦奶奶说。

对免费测量血压一事，业主均表示十分满意。大家在感受金望物业东方花园服务中心所带来的优质服务的同时，也感受到了金山·东方花园这个大家庭的温暖。“组织此次活动旨在为金山·东方花园的业主提供冬日的暖心服务，同时，也希望通过这种活动拉近物业与业主之间的



距离，彰显金山·东方花园的和睦之情。为进一步提升业主品质生活，此后我们还会在小区举办更多类似活动，为业主带来更加便捷的生活体验与享受。”金望物业东方花园服务中心负责人说。

上图 工作人员为业主测量血压。 王倩 摄

免费理发进小区

本报讯(记者陶静)不用走出小区大门，就能享受免费的理发服务，居民为之点赞。近日，这一幕发生在金山·东方花园小区中。据了解，为方便小区业主，金望物业金山·东方花园物业服务中心推出了为业主免费理发的贴心服务，受到了业主的一致好评。

一张桌子、一把椅子、一套理发工具，在金山·东方花园小区内的小广场，只见理发师手拿剪刀，神情专注，动作快捷娴熟，随着一簇簇头发落下，不一会儿，几位理好头发的业主便满脸喜悦起身而去。

“理完发精神多了，您老稍等一下，我再帮您修修。”“好，这比我平常在理发店剪得都好。”业主王大爷说。“理得不错，感谢金望物业给我



们提供这么好的服务。”业主张女士欣赏着自己刚刚修剪好的短发，高兴不已。理发师娴熟的技艺，让一个个前来理发的业主看上去个个精神抖擞，满意而归，小广场上一片好评。

上图 专业理发师为业主免费理发。 陶静 摄